

# 中国共产党浙江省委员会

Zhejiang Provincial Committee of the Communist Party of China

8 Shengfu Road, Hangzhou 310025, P.R.China; Tel:0571-87052467; Fax: 0571-87052496

尊敬的尼科利奇主席阁下：

您的来信收悉。我代表浙江省委、省政府和浙江人民，向阁下在我省抗击新型冠状病毒肺炎疫情的重要时刻发来问候，表示衷心的感谢！

新型冠状病毒肺炎疫情发生以来，在习近平主席的领导下，中国党和政府团结带领全国人民，万众一心、众志成城，采取最全面、最严格、最彻底的防控措施，疫情防控工作取得显著成效，有力表明了中国人民战胜疫情的坚定信心，充分展示了对世界公共卫生事业的责任担当。浙江省认真落实中央政府部署，以保障人民生命安全和身体健康为首要任务，率先启动突发公共卫生事件一级响应，举全省之力遏制疫情蔓延，目前疫情防控呈现全面向好态势，新增病例持续下降，自2月14日起新增病例已降至个位数，治愈人数不断上升，治愈率达到46.4%，没有出现死亡病例。在继续集中力量防治疫病的同时，全力推动企业复工复产，生产生活秩序逐步恢复正常。我们有能力、有信心、有把握早日打赢这场疫情防控阻击战，并努力实现全年经济社会发展目标任务。

中塞友谊源远流长、历久弥坚。去年五月，您陪同塞尔维亚总理来我省访问，如今在疫情期间又专门发来问候，令人感动。再次感谢主席阁下和塞尔维亚对华、对俄合作国家委员会对我省的关心和支持！欢迎您方便时再次访问浙江。

中共浙江省委书记  
浙江省人大常委会主任

车俊

2020年2月18日